Wojewódzki Szpital Podkarpacki                                                                                                       

im. Jana Pawła II w Krośnie

38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  I ZAOPATRZENIA

Tel. 13-43-78-227 , 13-43-78-497    

NIP 684-21-20-222, Regon 000308620            

Krosno, dnia 11.03.2013 

Do wszystkich uczestników postępowania 

                   





 (www.krosno.med.pl)

ZAWIADOMIENIE O UDZIELNIEU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW

Budowa II etapu budynku Bloku Operacyjnego z Oddziałem Anestezjologii 
i Intensywnej Terapii (OIOM) oraz Centralną Sterylizatornią w oparciu o istniejącą dokumentację projektową w ramach zadania inwestycyjnego “Rozbudowa 
i modernizacja Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II w Krośnie“ 
EZ/215/07/2013
1. PYTANIE: Prosimy o informację czy w zakresie zadania jest wymiana wszystkich filtrów w salach operacyjnych zamontowanych w 1 etapie budowy, oraz filtrów zamontowanych w centralach wentylacyjnych.

ODPOWIEDŹ: W zakresie zamówienia jest dostawa filtrów wstępnych i absolutnych dla układów klimatyzacji i wentylacji wykonanych w etapie I zgodnie z poniższym wykazem. Wymiana filtrów będzie w zakresie Zamawiającego. 

	Nowy Blok Operacyny
	 

	FK-9/600/4kw-287x287  EU7
	1

	FK-9/600/4kw-287x287  EU9
	1

	FK-9/600/4kw-287x592 EU9
	1

	FK-9/600/4kw-287x592  EU7
	1

	FK-9/600/8kw-592x592  EU7
	1

	FK-9/600/8kw-592x287  EU7
	1

	FK-9/600/8kw-592x592  EU9
	1

	FK-9/600/8kw-592x287  EU9
	2

	FK-7/600/8kw-592x592  EU7
	8

	FK-7/600/8kw-592x287  EU7
	8

	FK-7/600/4kw-287x287  EU7
	3

	FK-7/600/4kw-287x592  EU7
	4

	FS-100/W-645x390 EU4
	5

	FS-100/W-670x890 EU4
	8

	FS-100/W-945x890 EU4
	10

	FS-100/W-645x590 EU4 
	10

	FS-100/W-945x590 EU4 
	2

	FS-100/W-915x305 EU4 
	1


	
	68

	Filtry Absolutne

	FA-13/50 610X610X69     kl.H13
	48

	305x305x80 kl.H13
	1

	305x305x150 kl.H13
	2

	457x457x80 kl.H13
	6

	575x575x80 kl.H13
	15

	610x610x80 kl.H13
	17

	
	89


2. PYTANIE: Prosimy o informację czy w zakresie zadania jest wykończenie budowlane wraz z wszystkimi instalacjami sanitarnymi i elektrycznymi

- poziom -6,60 pomieszczenia: 0,02; 0,03; 0,04; 0,05; 0,07; 0,08; 0,09; 0,10

ODPOWIEDŹ: Nie. 

3. PYTANIE: Na stronie internetowej Zamawiającego brakuje załącznika nr 2 (oświadczenie wykonawcy o spełnieniu warunków postępowania) – prosimy o uzupełnienie. 

ODPOWIEDŹ: Uzupełniono. 

4. PYTANIE: Prosimy o informację czy w zakresie zadania jest dostawa urządzenia do dekontaminacji.
ODPOWIEDŹ: Nie. 

5. PYTANIE: Prosimy o załączenie do dokumentacji kart katalogowych mebli. 

ODPOWIEDŹ: Meble należy wykonać zgodnie z wymogami zawartymi w załączniku nr 10 do SIWZ. 

6. PYTANIE: Czy Zamawiający posiada przedmiary robót? 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dysonuje przedmiarami robót na II etap realizacji inwestycji.
7. PYTANIE: W związku z udostępnieniem dokumentacji architektonicznej na stronie Zamawiającego posiadającej skażoną skalę uniemożliwiającą dokonanie przedmiarowania robót, prosimy i dołączenie dokumentacji w wersji elektronicznej dwg lub PDF z właściwą skalą. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie posiada innej wersji dokumentacji projektowej w formacie PDF. W siedzibie Zamawiającego znajduje się do wglądu wersja papierowa dokumentacji projektowej.  

8. PYTANIE: Czy Zamawiający dysponuje przedmiarami robót na ww. zadanie? Z uwagi na stopień komplikacji zadania oraz porównywalność ofert należało by załączyć przedmiar robót. Przedmiar robót określi jednoznacznie wymagany przez Inwestora zakres robót. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dysonuje przedmiarami robót na II etap realizacji inwestycji. 

9. PYTANIE: W związku z dużym zakresem rzeczowym jak i specjalistycznymi materiałami użytymi w projekcie technicznym, a przede wszystkim z brakiem przedmiarów robót (z wyjątkiem branży gazów medycznych) zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o czas niezbędny do rzetelnego przygotowania oferty.  
ODPOWIEDŹ: Termin składania ofert upływa w dniu 03.04.2013 o godzinie 11:00.

WYJAŚNIENIE DLA WSZYSTKICH UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA PRZETARGOWEGO: 

Zamawiający informuje wszystkich uczestników postępowania przetargowego, że dokumentacja projektowa obejmuje etap I, II oraz III realizacji inwestycji pn. „budowa budynku bloku operacyjnego z OIOM oraz Centralną Sterylizatornią”. W zakresie zamówienia EZ/215/07/2013 jest realizacja wyłącznie II etapu. Etap I został zrealizowany w latach poprzednich. Do wglądu u Zamawiającego znajduje się dokumentacja powykonawcza etapu I oraz w dniu 14.03.2013 r. w siedzibie Zamawiającego odbędzie się wizja lokalna mająca na celu zapoznanie się z przedmiotem zamówienia. 
z poważaniem 
